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Інформація
про виконання орієнтовного плану роботи 
Коростишівської міської ради за 2018 рік

Відповідно до Законів України "Про місцеве самоврядування в Україні" та 
"Про статус депутатів місцевих рад", керуючись Регламентом роботи 
Коростишівської міської ради, орієнтовним планом роботи Коростишівської міської 
ради на 2018 рік діяльність Коростишівської міської ради к 2018 році була 
зосереджена на:

V посилення впливу депутатів на стан справ у громаді;
V затвердження програми соціально-економічного розвитку міської ради, 

цільових програм з інших питань місцевого самоврядування;
V проведення комплексних заходів по управлінню майном спільної 

власності територіальної громади;
V здійснення заходів по виконанню прийнятих програм;
У розгляд прогнозу місцевого бюджету, затвердження місцевого бюджету, 

внесення змін до нього; затвердження звіту про виконання бюджету;
V встановлення місцевих податків і зборів відповідно до Податкового 

кодексу України;
У прийняття рішень щодо передачі коштів з місцевого бюджету;
У прийняття рішень щодо надання відповідно до чинного законодавства 

пільг по місцевих податках і зборах, а також земельному податку;
V прийняття рішень щодо надання згоди на організацію співробітництва 

громади та схвалення проекту договору про співробітництво громад;
V вирішення відповідно до закону питань регулювання земельних 

відносин;
V затвердження ставок земельного податку відповідно до Податкового 

кодексу України;
У затвердження в установленому порядку місцевих містобудівних програм, 

генеральних планів забудови населених пунктів громади, іншої містобудівної 
документації;

У затвердження договорів укладених міським головою від імені ради, з 
питань, віднесених до її виключної компетенції;

У встановлення відповідно до законодавства правил з питань благоустрою 
територій населених пунктів громади, забезпечення в них чистоти і порядку і т.д.

Робота міської ради проводилась у тісній співпраці з органами виконавчої 
влади та місцевого самоврядування.

Здійснюючи свої повноваження депутати Коростишівської міської ради 
представляють інтереси громади, виборців та реально забезпечують місцеве 
самоврядування та формують місцеву політику.

У міській раді працює п’ять постійних комісій:
• з питань соціально-економічного розвитку населених пунктів Коростишівської 

об’єднаної територіальної громади, інвестиційної та підприємницької діяльності;
• з питань бюджету та комунальної власності;
• з питань законності і прав людини, регламенту, депутатської етики і місцевого 

самоврядування та запобігання корупції;



• з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів;
• з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та гуманітарних 

питань.
У 2018 році було проведено 74 засідання постійних комісій. Засідання постійних 

комісій відбувались відповідно до запланованого графіку або скликались за 
необхідності. Згідно вимог, голови постійних комісій звітують щодо роботи 
відповідних комісій.

За звітний період депутатами міської ради особлива увага приділялася сесійній 
діяльності ради. За цей період проведено 22 сесії, 31 пленарне засідання міської ради, 
на яких розглянуто та прийнято 324 рішення ради. Усі рішення міської ради, прийняті 
протягом зазначеного періоду, насамперед були спрямовані на вирішення актуальних 
питань соціально-економічного розвитку і життєдіяльності територіальної громади та 
покращення рівня життя її мешканців. Проекти рішень були попередньо розглянуті на 
засіданнях постійних комісій та надано висновки з рекомендаціями для розгляду 
Погоджувальною радою та затвердження рішень на сесії. Найбільша кількість рішень, 
що розглядалися на сесіях -  земельні питання, питання фінансового характеру, 
житлово-комунальні питання та інші важливі питання. Депутатами було 
запропоновано проектів рішень - 14, з них прийнято -11.

Відповідно до вимог законодавства проекти рішень попередньо опубліковуються 
на веб-сайті Коростишівської міської ради. Також публікуються, у визначені чинним 
законодавством терміни, рішення міської ради. В день проведення пленарного 
засідання оприлюднюються результати поіменного голосування депутатів міської 
ради. Прийняті на сесіях рішення та документи упорядковані належним чином.

Важливим напрямком у роботі міської ради є прийняття міських програм. 
Наявність програм дає можливість у міському бюджеті передбачити кошти на їх 
реалізацію. Крім того, це документи, які дають можливість розробити заходи для 
вирішення економічних, соціальних, житлово-комунальних та інших проблем.

Плани роботи міської ради складаються на рік і на початку наступного за 
звітним роком розглядається питання виконання плану роботу ради.

Аналізуючи виконання заходів передбачених розділами орієнтовного плану 
роботи на 2018 рік слід зазначити, що виконання заходів було розглянуто на 
засіданнях постійних комісій та пленарних засіданнях ради.

Так, виконання заходів внесених до орієнтовного плану роботи на 2018 року 
виконано в повному обсязі по 44 заходах з 52. Виконання 8 заходів плану роботи 
міської ради за 2018 рік включено до плану роботи міської ради на 2019 рік, чим 
продовжено термін їх виконання.

Для забезпечення реалізації обов’язків депутатів міської ради, як представників 
інтересів територіальної громади, виборців свого виборчого округу та інших 
громадян щодо розгляду та оперативного вирішення пропозицій, звернень, заяв, 
скарг, їх доручень здійснюється прийом громадян депутатами міської ради.

З метою оперативного, раціонального та ефективного забезпечення активної 
участі депутатів міської ради у вирішенні проблем виборців безпосередньо за 
власною ініціативою та під власним контролем депутатами ради супроводжуються в 
раді доручення виборців. Завдяки цьому вирішуються нагальні потреби виборців 
відповідних виборчих округів територіальної громади.

У 2018 році було прийнято 148 депутатських запитів. Питання, які 
порушувались у депутатських запитах загалом охоплювали увесь спектр питань 
житлово-комунального господарства, транспорту та зв ’язку, енергозбереження, 
освіти, охорони здоров’я, соціального захисту населення. На сесіях міської ради 
також розглядалися депутатські запити та звернення та приймалися необхідні 
рішення. Зокрема, питання незадовільного стану доріг, тротуарів, прибудинкових 
територій порушувались у 70 % усіх запитів. Питання освіти, охорони здоров’я,



соціального захисту були порушені у 20% усіх запитів. Питання ремонту дахів, 
будівництва нових дитячих майданчиків, транспорту та зв ’язку, енергозбереження та 
інші питання порушувалися у 10% усіх запитів.

У 2018 році депутатами Коростишівської міської ради складено 2886 актів - 
підтверджень про фактичне проживання/не проживання громадян, як зареєстрованих 
так і без реєстрації, про неприйняття участі батьків у вихованні та догляді за 
дитиною, про сумісне проживання до дня смерті та ведення сумісного господарства 
громадян, обстеження житлово-побутових умов проживання.

Міською радою протягом року проводились заходи з питань добровільного 
об’єднання територіальних громад -  приймались відповідні рішення ради звернення 
до інших територіальних громад та рішення про приєднання до Коростишівської 
міської ради Стрижівської та Вільнянської громад. Відповідно у 2018 році утворено 
два нових старостинських округи Стрижівський та Вільнянський та були призначені 
виконуючі обов’язки старости.

На веб-сайті міської ради та в засобах масової інформації постійно 
висвітлювалася діяльність міської ради . Розміщення проектів рішень та рішень 
міської ради на інтернет - сторінці дають змогу жителям громади та усім бажаючим 
ознайомитись із діяльністю Коростишівської міської ради. Також це дає можливість 
громадянам не лише ознайомитися з проектами рішень, програм, положень, 
регуляторних актів, а й надати свої пропозиції чи зауваження до них, які в 
подальшому опрацьовуються і в разі необхідності враховуються при прийнятті 
рішень.

Керівництво, депутати та працівники міської ради у 2018 році брали участь у 
підготовці та проведенні заходів, пов’язаних з відзначенням державних свят та інших 
урочистостей, які проводились у цей період.

Підсумовуючи роботу міської ради за 2018 рік можна відмітити, що вона була 
злагодженою, пріоритетом завжди, навіть у суперечках, дебатах ставали 
конструктивні рішення. Робота кожного депутата була направлена в цілому на 
реалізацію спільно виробленої програми розвитку нашої громади.

Враховуючи вищевикладене, слід вважати, що орієнтовний план роботи 
Коростишівської міської ради за 2018 рік є підстави зняти з контролю, як такий, що 
виконано.

Секретар міської ради




